Povzeto po
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"function_sum"
vrne R =rezultat vsote A+ B + ... n
vrne T = toleranco rezultata (vsota toleranc ¢lenov vsote)

"function_numeric-equal”
vrne true za A =B, kadar velja
abs(A - B) <= tol(A) + tol(B)

"function_numeric-less-than"
vrne true  za A < B, kadar velja
A - B <tol(A) + tol(B)

"function_numeric-less-equal-than"
vrne true za A <= B, kadar velja
A - B <=tol(A) + tol(B)

"function_numeric-greater-than"
vrne true za A > B, kadar velja
A > (B — (tol(A) + tol(B))

"function_numeric-greater-equal-than"
vrne true za A >= B, kadar velja
A >= (B — (tol(A) + tol(B))

"function_numeric-add"
vrne R = rezultat vsote dveh ¢lenov A + B
vrne T = toleranco rezultata = tol(A) + tol(B)

"function_numeric-subtract”
vrne R = rezultat razlike dveh ¢lenov A - B
vrne T = toleranco rezultata = tol(A) + tol(B)

" function_multiply-two-elements"
vrne R = rezultat zmnozka A*B
vrne T = toleranco zmnozka

R =A*B

KO=((A - tol(A)) * (B —tol(B))
K1=((A + tol(A)) * (B + tol(B))

T = max (abs(K1- R), abs (R — K0))

"function_numeric-divide"
vrne R = rezultat deljenja A/B
vrne T = toleranca rezultata deljenja

R=A/B

JO=((A - tol(A)) / (B + tol(B))
J1=((A + tol(A)) / (B - tol(B))

T = max (abs(J1- R), abs (R — J0))
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